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Verbale n. 2                                                                                             Seduta del 26 maggio 2025 

Il giorno ventisei del mese di maggio dell’anno duemila venticinque, alle ore 12.00, si è riunito, in 

modalità telematica, giusta convocazione prot. n. 10911/II/21 del 22 maggio 2025, il Presidio della Qualità 

di Ateneo, per discutere del seguente ordine del giorno: 

1. Comunicazioni; 
2. Approvazione verbale n. 1 della seduta del 28.2.2025; 
3. Linee guida SUA - CdS, a.a. 2025 - 2026: approvazione; 

Il prof. Paolo Renna, in qualità di Presidente, constata la presenza di: 

prof.ssa Angela Capece, 

prof.ssa Daniela Carlucci 

prof.ssa Michelina D’Alessio,  

dott.ssa Federica Greco,  
prof. Francesco Pierri,  
dott.ssa Rocchina Santoro. 
Risulta assente l’ing. Carmen Izzo.  

Verificata la sussistenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e passa alla trattazione dei punti 

iscritti nell’ordine del giorno. 

Partecipa, relativamente al punto 3, la dott.ssa Tiziana Romaniello, responsabile del Servizio Offerta 

Formativa. 

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante, Renata Brienza, responsabile del Servizio Affari 

Istituzionali. 

1. Comunicazioni; 

Il Presidente comunica che il 9 maggio si è conclusa la visita istituzionale presso il nostro Ateneo della 

Commissione di Esperti per la Valutazione (CEV), nominata dall’ANVUR, come sottolineato dal 

Rettore, il confronto si è svolto in un clima di condivisione costruttiva e si è rivelato un’opportunità di 

riflessione su tematiche cruciali per la vita del nostro Ateneo: l’identificazione e l’analisi critica di punti di 

forza e di aree di miglioramento rappresenteranno un sicuro stimolo per orientare positivamente azioni 

politiche future. Nell’incontro finale con la CEV, accanto al ruolo nevralgico dell’Ateneo per la comunità 

lucana quale presidio di sviluppo e coesione, al profondo radicamento nel contesto territoriale, al rapporto 

strategico con la Regione, sono emersi come degni di nota: la maturità e la vivacità della comunità 

studentesca, l’adeguatezza dei servizi offerti, in grado di contribuire in maniera efficace alla qualità 

complessiva dell’esperienza formativa e al benessere degli studenti. 

Si resta quindi in attesa di ricevere la prima restituzione delle risultanze della visita. 

2. Approvazione verbale n. 1 della seduta del 28.2.2025; 

Premesso che il verbale è stato già anticipato a tutti i componenti attraverso la cartella condivisa, il 

Presidente chiede ai presenti di esprimersi: il verbale n. 1 della seduta del 28.2.2025, viene approvato con 

voto unanime favorevole. 

3. Linee guida SUA - CdS, a.a. 2025 - 2026: approvazione; 

Il Presidente fa presente che a causa delle molteplici attività svolte dal Presidio in previsione della visita 

di accreditamento, la redazione delle Linee guida per la compilazione della SUA - CdS, per l’anno 

accademico 2025 – 2026, ha subito un notevole ritardo. Si apre una breve discussione alla quale interviene 
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anche la dott.ssa Romaniello che ha lavorato insieme al gruppo di lavoro per l’aggiornamento di dette 

LG, coordinato dalla dott.ssa Federica Greco, la quale fa presente che le Linee guida non hanno subito 

particolari revisioni rispetto all’anno precedente ma solo alcuni adeguamenti, in relazione alle linee guida 

emanate dal CUN per l’a.a. 2025 - 2026.  

Il Presidente ringrazia e pone in approvazione il documento; all’unanimità il Presidio approva le Linee 

guida per la per la compilazione della SUA – CdS, a.a. 2025 – 2026. 

Si da mandato all’Ufficio di Supporto di predisporne la trasmissione ai soggetti interessati e la 

pubblicazione sul sito web del PQA. 

4. Varie ed eventuali. 

Non ci sono varie ed eventuali. 

Null’altro essendoci da discutere, la seduta termina alle ore 12.20. 

 
                  Il Segretario            Il Presidente 
               (Renata Brienza)   (prof. Paolo Renna) 
           f.to Renata Brienza                f.to Paolo Renna 
 


